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Referat fra ordinært bestyrelsesmøde den 10. januar 2024 
Glentevej afdeling 5 

 
 
 
Tilstede:  
Jette Sigfeldt Exner, formand 
Henriette Hansen, næstformand og sekretær 
Louise Kiri Bendix Jensen, kasserer 
  
Afbud: 
 
 
Dagsorden: 
1. Opfølgning fra sidste møde 
2.  Beslutninger fra markvandring 2023 
3. Aktiviteter 2024 
4.  Fastelavn 
5.  Info til nye beboere 
6.  Kroge til hoveddøre 
7.  Eventuelt 
 
Der var åbent for beboere kl. 17.00 – 18.00. Her blev talt om udfordringer parkering på Glentevej, 
både i løbet af dagen, hvor Vurderingsstyrelsen bruger vejen til parkering. Men også 
eftermiddag/aften, hvor der også er mangel på pladser. Bestyrelsen er OBS på problemet, og har 
løbende haft kontakt med både Vurderingsstyrelsen, men også SAB.  
 
Der ligger en ansøgning om opførelse af parkeringspladser ved kommunen, men bestyrelsen har 
ikke hørt nærmere til den. Det er inspektør Karsten Brandt fra SAB, der har kontakten til 
kommunen.  
 
Opfølgning fra sidste møde 
Siden sidste møde har vi haft både jule- og nytårshygge, hvor beboerne kunne ønske hinanden god 
jul eller godt nytår. Til begge arrangementer har der været god tilslutning, og bestyrelsen ser 
begge dele som en succes.  
 
Vi har endnu ikke fået en renskrevet husorden, det arbejdes der videre på.  
 
Der blev talt om ønsker til opgradering af fælleslokalet. Der vil blive udarbejdet en 
prioriteringsliste samt prisoverslag.  
 
Beslutninger fra markvandring 2023  
På markvandringen 2023 blev der kigget på isolering i endegavlene, der er endnu ikke kommet 
isolering i gavlene. Dette skal der følges op på.  



Resten af markvandringen blev gennemgået.  
 
Aktiviteter 2024  
Der blev snakket om, hvilke arrangementer bestyrelsen gerne vil afholde i 2024.  

• Fastelavn 11. januar 2024 

• Banko 

• Børnelørdag for vejens børn 

• Fællesspisning for afdeling 5 

• Loppemarked i fællesrummet i foråret 2024 

• Sank Hans arrangement 

• Sommerfest 

• Bustur 

• Loppemarked for Glentevej i efteråret 2024 

• Halloweenhygge 26. oktober 2024 

• Bustur til jul 

• Julehygge  
 
Bestyrelsen vil gerne takke beboerne for at bakke op om de arrangementer vi afholder. Samtidig 
er beboerne velkomne til at komme med forslag til arrangementer.  
 
Fastelavn 
Der afholdes fastelavnsarrangement 11. februar kl. 11.00 - 13.00 i fællesrummet. Der hænges en 
invitation i opgangene.  
 
Info til nye beboere 
Bestyrelsen udarbejder en velkomstfolder til nye beboere, folderen udleveres sammen en blomst.  
 
Kroge til hoveddøre 
Dørene til opgangene bliver skæve når måtten ligger i spænd, hvilket resulterer i, at de ikke kan 
lukke og låse. Bestyrelsen ønsker en krog på dørene, så den kan holdes åben ved fx flytninger.  
 
Eventuelt 
24. december 2023 og 1. januar 2024 var der ikke varme, varmt vand, internet eller lys i opgange i 
blok 1-3-5. Dette skyldes juletræet ved blokken, hvor der trængte vand ind i stikdåsen. Derfor har 
flere beboere og bestyrelsen givet udtryk for, at der ikke skal et juletræ op næste år, såfremt 
stikdåsen ikke laves. Bestyrelsen ønsker en anden løsning end det ene juletræ, som ingen beboere 
har glæde af.  
 


